



# 法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：111年6月7日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：吳副署長義聰

編號：111-12

## 不動產 股票 泰達幣都有賣

### 「123 聯拍」總額逼近 3 億元

法務部行政執行署所屬各分署今日(6/7)舉辦全國 123 聯合拍賣，正逢端午連假過後，雖是夏日炎炎，不過民眾買氣更熱，使本日聯合拍賣總拍定金額達新臺幣(下同)2 億 9,486 萬 2,323 元，逼近 3 億元，再次拍出亮眼佳績，所得案款將挹注國庫。

不動產拍定金額總計 2 億 8,894 萬 2,748 元，拍賣標的最受矚目也是拍定金額最高者為中泰賓館創辦人二房林朱○○於新北市新店區中華段 4 筆土地，該 4 筆土地面積合計 1,369.19 平方公尺(約 414.18 坪)，均為第四種住宅區用地，現做為道路使用，本次為第 3 次拍賣，移送機關以 2 億 4,982 萬元承受；其次為新北分署拍賣位於新北市中和區烘爐地段 4 筆土地，由移送機關以 1,048 萬元承受。另有臺中分署拍賣臺中市南區下橋子頭段土地及建物共 3 筆，以 588 萬 8,000 元拍定。此外，其他分署亦拍定多筆優質的不動產，如臺南分署拍賣位於臺南市安南區科工段建物，以 440 萬元拍定，臺南市新化區新豐段土地及建物供 6 筆，以 358 萬 5,800 元拍定；嘉義分署拍賣雲林縣林內鄉成功段土地 1 筆，以 268 萬 8,000 元拍定等，都是買到賺到的好物件。

動產拍定金額總計 591 萬 9,575 元，其中拍定金額最高者為臺南分署拍賣 2005 年份國瑞廠牌貨車 1 台，車上附有怪手及傾卸吊桿，以 101 萬元拍定。其次為「潤霈生技股份有限公司」共 10 萬股之實體股票，吸引想投資生技醫療產業的民眾前來競標，高雄分署以 95 萬元拍定。另外，臺中分署受理臺中地檢署囑託拍賣 1 萬顆泰達幣、iphone 手機、3C 電腦產品等，其中 1 萬顆泰達幣以 28 萬 9,000 元拍出，總計拍定金額為 51 萬 9,600 元。其他拍定的動產，包含小米手機、玉飾、再生塑膠粒、原木傢具、溫泉飯店毛巾、手機 3C 配件、商標權、貨櫃屋及陽信、華泰、板信銀行實體股票等，優質好物讓民眾熱烈搶標。

各分署每月 123 聯合拍賣的物件琳瑯滿目，想挑選物美價廉的動產

或不動產，請隨時留意本署官網(<http://www.tpk.moj.gov.tw>)或各分署  
臉書專頁訊息。行政執行署也特別提醒民眾，目前疫情仍然嚴峻，防疫  
期間的拍賣會，也請民眾配合量體溫、戴口罩，共同維護全體國民的健康。